

В ходе прямой линии с Владимиром Путиным, которая пройдет в апреле, будет использоваться новая интернет-платформа. «Это будет платформа для коротких видео. Там можно будет загрузить свое фото, чтобы было понятно, кто задает вопрос», — сообщил пресс-секретарь президента Дмитрий Песков.

ИШЬ ЧЕГО ПРИДУМАЛИ!

Футболист «Зенита» поучаствует в уборке в Таврическом саду

АЛЕКСАНДР КЕРЖАКОВ, ПОКА ЕГО НЕ ВЫПУСКАЮТ НА ПОЛЕ, ВЫПУСТИТ УТЯТ В ПРУД

Футболист питерского «Зенита» Александр Кержаков дал предварительное согласие на участие в акции «В «Зените» добра», которая состоится 21 апреля в Таврическом саду, сообщают информагентства города.

«ФУТБОЛИСТЫ «Зенита» вместе с общественниками будут убирать территорию Таврического сада 21 апреля. Тем самым подадут пример и проявят ответственность и сознательность», — рассказала зампредела Всероссийского общества охраны природы Любовь Дуйко.

Экологическая акция пройдет в преддверии общегородского Дня благоустройства, который состоится в Петербурге 25 апреля.

Участники акции соберут кормушки для птиц в виде футбольных мячей и выпустят утят в пруд Таврического сада. А имена для птиц выберут болельщики «Зенита». Варианты можно предложить на официальном сайте клуба.

Павел КИСЕЛЕВ, фото Натальи ЧАЙКИ



Александр Кержаков скоро окажется «В «Зените» добра».

ОДНАКО!

Для Смольного закупят санкционные фуа-гра и пармскую ветчину

ДЕЛИКАТЕСНЫЕ ПРОДУКТЫ, ввоз которых на территорию России запрещен, собираются предоставить на стол чиновникам. Среди прочего в заказе числятся килограмм утиной печени фуа-гра и два килограмма пармской ветчины.

Заказ на поставку продуктов для стола Смольного от ГУП «Комбинат питания «Смольнинский» появился на сайте госзакупок. Основную долю в нем составляют привычное мясо курицы, свинина и говядина, однако в перечне имеются и эксклюзивные виды мяса.

Так, в списке желаемых покупок числятся три килограмма тушек перепелов, 13 килограммов крольчатины, а также санкционные фуа-гра и пармская ветчина, поставки которых из стран ЕС запрещены в России.

СЕЗОННОЕ

В апреле разведут 11 петербургских мостов

ПЕРВЫМИ СТАНУТ БОЛЬШЕОХТИНСКИЙ И ДВОРЦОВЫЙ

КАК СООБЩИЛИ «ВП» в комитете по транспортной инфраструктуре, в рамках подготовки к сезону навигации «Мостотрест» планирует начать в апреле технологическую разводку мостов.

В ходе технологических работ специалистами будет производиться отладка оборудования, тестирование и необходимый ремонт механизмов. В связи со столь массовой разводкой городских переправ автомобилистов просят быть особенно внимательными.

График разводки мостов смотрите на нашем сайте vpress.ru.

Анна НЕШТАТСКАЯ

КРИМИНАЛ

Продавца балясин из дома князя Шаховского задержали

ЕГО ВЫЧИСЛИЛИ ПО ОБЪЯВЛЕНИЮ В ИНТЕРНЕТЕ

ПОЛИЦИЯ ЗАДЕРЖАЛА продавцов балясин из дома Шаховских. Незадачливые коммерсанты поместили объявление о продаже антиквариата в Интернете, указав свой мобильный телефон.

Первыми объявление о том, что продаются старинные чугунные балясины «из регионального памятника XIX века, из дома, который ранее принадлежал князю Шаховскому», увидели градозащитники. Там же было указано, что желающие могут купить ступеньки, столбы, служившие когда-то убранством этого дома.

Обеспокоенные активисты подъехали на

Садовую улицу и обнаружили, что на объекте культурного наследия вовсю идут работы: неизвестные снимают решетки и водосточные трубы. Ночью, по сообщению очевидцев, из здания вывозились перила и балясины.

Когда полицейские приехали по указанному в объявлении адресу, то в квартире мужчины, который разместил объявление, было обнаружено 30 балясин из дома Шаховских. Он оценил их в 3 тысячи рублей за штуку. По его словам, сам он никаких перил не выламывал, а купил их у рабочих. Теперь балясины должны быть переданы экспертам, которые должны подтвердить их исто-

рическую ценность. В свою очередь специалисты КГИОП начали проверку, чтобы выяснить, каким образом балясины попали в руки злоумышленников.

Напомним, что дом князей Шаховских расположен по адресу: Садовая улица, 61. Здание знаменито тем, что в 1836 — 1837 годах в нем жил поэт Михаил Лермонтов. Это единственное здание в Петербурге, сохранившее память о великом литераторе. Считается, что именно здесь Лермонтов написал стихотворение «На смерть поэта».

Светлана СМЕРНОВА

СИТУАЦИЯ

Арка Новой Голландии зияет пустотой

«ВЕЧЁРКА» НЕ ОБНАРУЖИЛА ВОРОТ НА ВХОДЕ В УНИКАЛЬНЫЙ АРХИТЕКТУРНЫЙ КОМПЛЕКС

ТРЕВОЖНОЕ ИЗВЕСТИЕ о том, что в арке Новой Голландии отсутствуют ворота, «Вечёрка» получила вчера вечером. Корреспонденты «ВП» немедленно отправились в Адмиралтейский район, на набережную Мойки, куда выходит главный фасад легендарного сооружения. Информация подтвердилась: в одной из лучших арок города нет и намека на ворота.

Общая высота арки Новой Голландии составляет около 23 метров. Со стороны Мойки почти не видны массивные кирпичные пилоны арки, почти полностью скрытые парными колоннами тосканского ордера.

— Но это никоим образом не может не только объяснить, но и тем более оправдать отсутствие ворот в легендарной арке, — пояснил «Вечёрке» на условиях анонимности информированный источник в Новой Голландии.

Уникальный архитектурный комплекс на рукотворном острове был построен по проекту выдающихся зодчих Валлен-Деламота и Чевакинского еще в XVIII веке. По словам

экспертов, сделанные в ту эпоху и хорошо сохранившиеся предметы из дерева и металла в наше время высоко ценятся коллекционерами всего мира. За подобными изделиями идет настоящая охота, их стоимость на аукционах достигает астрономических сумм.

— У меня лично нет сомнений — однажды расхитители национального достояния предстанут перед судом, — уверен собеседник «Вечёрки».

Мы будем следить за развитием событий и надеемся уже в ближайших номерах сообщить читателям, как продвигается дело о воротах арки Новой Голландии.

Напомним, изначально эта арка имела чисто практическое назначение. В складах на территории острова хранились лесоматериалы. Бревна в складах держали стоймя, они всей своей тяжестью давили на кирпичные стены, а арка сдерживала их вес.

Оксана ЕРМОШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ

А были ли ворота?



Уважаемые читатели! На 2-й и 3-й стр. сегодняшнего номера две новости — из разряда первоапрельских шуток. Если вы их угадаете и позвоните в редакцию по тел. 334-35-64 в 13 часов, то получите подарок — хорошую книгу! Удачи!